

**Форточники** В период времени с 19:30 23 июля до 19:30 25 июля неизвестные, отжав створки окна, проникли в квартиру дома на ул. Карла Маркса, откуда украли денежные средства в сумме 24000 рублей и золотые украшения.

В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 158 УК РФ – кража.

### **Таксиста нашли**

27 июля в дежурную часть ОМВД поступило заявление о том, что 26 июля около 22:40 41-летний местный житель, работающий таксистом, принял заявку на выезд в г. Чехов Московской области и выехал туда на служебной машине. Сотовый телефон таксист с собой не взял, и в течение суток о нем ничего не было известно.

Были предприняты меры по розыску водителя и автомашины, в результате установили, что работник такси попал в ДТП и был госпитализирован в одну из больниц Московской области.

### **Воришку поймали**

В ночь с 27 на 28 июля от дома на ул. Блохинцева был похищен скутер марки «SYM». Обнаружил пропажу хозяин около четырех утра, о чем незамедлительно сообщил в дежурную часть.

В 07:25 сотрудники полиции задержали жителя города Кимры со скутером, похожим по описанию на украденный. В разговоре со стражами порядка гость нашего города сознался в краже. В отношении злоумышленника решается вопрос о возбуждении уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 158 УК РФ – кража.

### **Хулигана задержали**

28 июля в 19:22 в дежурную часть ОМВД позвонила жительница нашего города и сообщила, что во дворе дома на ул. Правды мужчина кидает в прохожих камни. Выехавший наряд полиции задержал 35-летнего дубненца, который был пьян, нецензурно выражался и угрожал прохожим физической расправой. В отношении правонарушителя был составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ст. 20.1 КоАП РФ – мелкое хулиганство.

### **Украли велосипеды**

В ночь с 29 на 30 июля из подъезда дома на ул. Правды неизвестные похитили велосипеды «Feld» и «Stels Navigator».

### **Пытался угнать машину**

31 июля около часа ночи 29-летний дубненец, припарковав свою автомашину ВАЗ-2104 у подъезда дома на ул. Макаренко, поднялся в квартиру и практически сразу услышал звук газующей автомашины. Выглянув в окно, мужчина увидел, что газует именно его автомобиль. Он незамедлительно вызвал наряд полиции.

Прибывшие на место сотрудники ОМВД задержали ранее судимого местного жителя. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 166 УК РФ – угон.

### **Ребенок-вор**

31 июля в 00:50 сотрудниками ОМВД на строительной площадке, что у д. 12 на ул.

## **Злоумышленники**

Автор: Встреча  
03.08.2011 10:58 -

---

Тверской, был задержан 14-летний дубненец, который пытался похитить кусок силового кабеля с башенного крана. По данному факту проводится проверка, устанавливается причиненный материальный ущерб.

## **Украл два клена**

Вследствие оперативно-разыскных мероприятий выявлен 34-летний житель нашего города, который 18 июля похитил 2 декоративных клена (!) из магазина «Садовод – Фермер», что на ул. Кирова.

Решается вопрос о возбуждении уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 158 УК РФ – кража.